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A European Network for Clinical Legal Educaton (röviden: ENCLE), célja, hogy különböző 

országok embereit összehozza, annak érdekében, hogy kicserélhessék és együttműködve 

kidolgozhassák azon jogi, oktatási és szervezeti elképzeléseiket, technikáikat, amelyek 

segítségével a jogklinikai módszeren keresztül előmozdíthatják és növelhetik a jogi oktatás 

minőségét.  

A jogklinikai oktatás, nemcsak egy gyakorlati alapú képzés, amelynek segítségével 

egyidejűleg bővíthető a hallgató jogi tudása, valamint a személyes képességei, értékei, hanem 

előmozdítja és erősíti a társadalmi együttműködésen alapuló igazságszolgáltatást. Ezen 

oktatási forma magában foglalja a formális és informális oktatási módszereket, ideérte a 

hallgatóközpontúságot, a gyakorlatorientációt, a probléma-alapú gondolkodást, az interaktív, 

együttműködő tanulási módszereket. Célja, hogy előmozdítsa a jogállamiságot, biztosítsa az 

igazságszolgáltatáshoz és a békés konfliktusrendezéshez való hozzáférést, és segítse a 

szociális problémák megoldását. 

Az ENCLE célkitűzései között szerepel, a jogi oktatás színvonalának fejlesztése, az alapvető 

jogok tudatosításának előmozdítása, melynek keretén belül jelentős hangsúlyt fektetnek az 

Európai Alapjogi Charta és az Emberi Jogok Európai Egyezmények ismertetésére, valamint 

az ezen egyezményekben biztosított módszerek érvényre juttatására. Létrejötte óta az ENCLE 

számos konferenciát és workshopot szervezett, támogatta a nemzeteken átívelő tanulmány– és 

cserekapcsolat utakat. Továbbá támogatja a nemzeti, regionális és európai szintű jogi 

képviseleti projekteket, annak érdekében, hogy Európában a jogklinika módszer érdemeit és 

előnyeit népszerűsítse.  

Amint az fentebb bemutatásra került, az ENCLE rendkívül hatékonyan terjeszti a jogklinikai 

képzést Európa-szerte. Azonban a módszer elterjedésének elősegítése mellett figyelemmel 

van a világban zajló, aktuális nemzetközi, európai helyzetekre is, melyet mi sem példáz 

jobban, minthogy 2016 októberében, Valenciában konferenciát szervezett, amelynek 

fókuszában a menedékkérők jogai érvényesítésének, jogklinikák útján való, elősegítése állt.  

A szervezetről bővebb információ az alábbi linken érhető el: http://encle.org/ 
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